

睡眠的革命从今晚开始

一瓶神奇液体 打破睡眠观念

耳后轻轻一抹 消除睡眠障碍



睡眠 生命的基础

白天人处于活动状态,主要是能量的释放,夜晚人处于睡眠状态。主要是能量的获得。所以说:“睡眠是人的生命基础”。睡眠是大脑运动的休整期,是身体能量的聚积期,科学合理的睡眠是健康身体最基本的保证。

重新认识睡眠

美国芝加哥大学与美国康美莱(Hblifeusa)生物研究实验室的研究者在睡眠与健康信息关联课题调查后发现,人的睡眠过程分三个阶段,即浅睡眠阶段、深睡眠阶段、

快波睡眠阶段,每一个阶段会产生相关的生理现象及机体症状。浅睡眠阶段,儿童时期占整个睡眠5%左右,成年时期占整个睡眠15%左右,老年时期占整个睡眠30%左右。

例如我们日常发生的“打呼噜”、“说梦话”、“打瞌睡”,有人叙说自己“整夜未眠”等,都是浅睡眠阶段异常延长引发的生理现象。这主要是大脑精力短暂恢复,而体力依旧疲劳造成的。

深睡眠阶段,儿童时期占整个睡眠65%左右,成年时期占整个睡眠45%左右,老年时期占整个睡眠5%左右。

在深睡眠阶段,人的大脑进入更进一步放松状态,全身肌肉松弛,心率减慢,血压降低,呼吸变浅变缓,全身的各种功能仅维持必要的最低水平,而体内组织自主调节能力增强,激发分泌各种激素分解体内积累脂肪,转化为蛋白质、氨基酸、糖、维生素等物质来营养自身机体细胞和大脑细胞,使体内获得充分的营养供给,为第二天的生理活动打下坚实的基础。所以说大脑反应的快慢、机体免疫力的恢复、皮肤的新陈代谢、儿童骨骼生长发育及内分泌的补充调整和体内积累脂肪的分解等生理活动,都是在充足的深睡眠阶段完成的。因此,深睡眠阶段的不足和消失直接影响脑和机体得不到完全的营养和恢复,如此以来,长时间超负荷的生理透支,必然是造成焦虑、抑郁、暴躁、易激动、神经衰弱、早衰、生理功能障碍、记忆力差、自困、皮肤干燥无光、眼袋凸现、内分泌紊乱、肥胖、便秘及儿童智力低下和身体发育不良等重要原因。

快波睡眠阶段,儿童时期占整个睡眠

30%左右,成年时期占整个睡眠40%左右,老年时期占整个睡眠65%左右。

在快波睡眠阶段里,机体处在熟睡状态,更加松弛,脑部处在觉醒状态,大脑的血流量明显增加,脑神经开始活跃,所以人们做梦和一些疾病如脑溢血、心肌梗塞等疾病的发病时间就发生在这个阶段。

从以上调查结果研究反映出,如何使人具有一个充足的深睡眠,是解决睡眠障碍及其引起其他疾病的基础。

失眠危机成为社会问题

神奇助眠植物“离魂草”引发关注

在过去一年中,我国至少有35%的人失眠,17%的人失眠症状相当严重,而睡眠局限在“浅睡眠”的人的比例则高达77.3%。

长期失眠可以带来一系列肌体损害,包括精神无法集中、思考能力和记忆力减退、警觉力与判断力下降、免疫功能低下、内分泌紊乱并直接导致如女性乳腺瘤、脑瘤及肾衰等疾病的发生。

据统计,中国成年人中有42.7%的人存在着睡眠障碍的困扰,都市人群尤其,多数人长期依赖多种安眠药物,对身体健康造成许多不良影响。事实上,安眠类药物大多是通过抑制睡眠中枢,强制人体睡眠。长期服用会产生依赖性,严重损伤心、脑、肝、肾和生理机能,更甚或对中枢神经系统产生极大副作用,容易导致反应迟钝、痴呆,重者还会危及生命。因此,专家提醒,失眠慎用安眠药。

一种神秘的植物离魂草(也称哇哇)制成“施力普睡眠液”进入了人们的视线。离

魂草是主要生长于南太平洋瓦阿图、瑙鲁、斐济等岛国的一种珍贵药用植物,自发现以来一直被奉为“圣品”,因其缓解精神压力、促进睡眠有奇效,甚至不小心一闻就睡着觉,当地俗称为离魂草,天长日久当地人甚至忘记它本来的名字“哇哇”了。

施力普睡眠液正是以“离魂草”为主要原料制成的一种“神奇睡眠”产品。已成为香港、广州、台北等大城市家庭必备品。据悉,这种产品已登陆郑州并深受失眠患者欢迎!

首个延长深睡眠的产品

美国专利睡眠液落户中国

美国康美莱(Hblifeusa)生物科技有限公司就如何延长深睡眠阶段展开研究,在对产自美洲、亚洲和非洲的167种野生草本植物的研究和组合,最终研制出来以神奇助眠植物“离魂草”(也称哇哇)为主要原料的神奇睡眠液施力普睡眠液,取得了美国发明专利(USNO·6028117)。通过对双耳后的睡眠神经兴奋区域的刺激,来达到降低敏感性,快速导眠,从而延长深睡眠时间。它打破了传统治疗睡眠障碍的观念,不吃药、不打针,只需耳后轻轻一抹,有效消除睡眠障碍,是继伟哥之后影响美国民众健康产品的又一次创新,成为美国家庭的必备品。

经过中华人民共和国保健用品卫生标准DB61-266-1998两年检测合格,施力普睡眠液配方具有快速导眠、维持足够的深睡眠时间、提高睡眠质量且无宿醉反应和成瘾性等特点。

抑郁与失眠

为何久治不愈?

谈起失眠大家总不会陌生,在我们日常的生活都会因为这样那样的原因而睡不着觉,一、两天睡不着觉多因为短暂精神紧张等因素造成的,也并不会对身体有太大的危害,基本上不需要治疗。一段时间睡眠不足、间断睡眠、或睡得不深才算患有失眠症。而长期失眠就会引发抑郁症。这就是人们对抑郁与失眠症的一般认识,然而,当我们了解睡眠后,抑郁与失眠为何久治不愈的问题就会迎刃而解,其实抑郁也好失眠也罢,其主要原因是睡觉过程中深睡眠阶段的不足和消失造成的,这是因为大脑主要的休息和营养时间是在深睡眠阶段,当深睡眠阶段不足或消失时,长时间大脑又处在长期的疲劳状态下,会引起焦虑、紧张、担心、兴奋等造成情绪不稳定,更加重了失眠。所以只要有了充足的深睡眠阶段,失眠、抑郁就会不治而愈。

■深睡眠·老年人

会“睡”的老人不生病

从幼儿到成人至衰老,睡眠陪伴一生,睡眠时间随着年龄的增长而缩短,整个睡眠阶段中的深睡眠阶段变化最大,幼儿时期深睡眠阶段占整个睡眠的60%,而到60岁以后深睡眠阶段只占到5%,甚至消失。正是因为这样的变化结果,我们就不难解释老年人为什么睡眠少、容易生病、衰老快。老年人普遍存在着一种偏见,认为睡眠少是老年机体发展的必然规律,这是非常不科学的。因为深睡眠阶段是人的机体、脑力重新聚集能量的主要阶段,由于深睡眠阶段只占到5%,甚至消失,体力和脑力所以难以得到恢复,这样,机体内各器官的生理功能及相互调节功能就会发生紊乱,从而导致疾病的发生和发展,加速衰老的进程。主要表现为,神经系统过度疲劳,以至发生神经衰弱,体力和脑力劳动效率降低,精力不足,记忆力减退,出现头晕、脑胀、眼花、耳鸣、全身乏力、血压高、严重者还会影响到心脑血管系统、呼吸系统、消化系统的功能,进而导致器质性病变和早衰。不觅仙方觅睡方,老年人只要拥有充足的深睡眠,就会健康和长寿”。

■深睡眠·打鼾

打呼噜医学称为打鼾,以前人们认为是睡得香、睡得好的标志,其实不然。现代科学研究发现,人的睡眠过程分浅睡眠、深睡眠和快波睡眠三个阶段,打呼噜主要发生在浅睡眠阶段,由于正常的深睡眠阶段的时间减少或消失,促使浅睡眠阶段时间的相对延长。而人在浅睡眠阶段大脑精力只能得到短暂恢复,而其他肌体组织长时间得不到完全的休息和放松,尤其咽喉周围组织代偿性的高度紧张,当气流

打呼噜 抹一抹 有声变无声



经过这个部位时,刺激并引起局部肌肉抖动,产生打呼噜。长此下去,患者在睡眠中脑力和体力得不到充分的恢复,势必引发心脑血管、呼吸系统、神经系统、内分泌系统、性功能障碍、肾脏等方面的疾病。因此,如何减轻浅睡眠阶段的时间,找回并延长足够的深睡眠阶段的时间,让大脑和肌体得以完全彻底的精力和能量的恢复,才是从根本上解决打呼噜的关键。

■深睡眠·女性

睡出好皮肤

好皮肤睡出来

美国康美莱(Hblifeusa)生物研究中心通过七年多时间证实,一天当中皮肤代谢最长的时间是晚上,而人处在深睡眠阶段中代谢分泌最旺盛,给皮肤的营养和能量最充足,加快皮肤新陈代谢,延缓皮肤衰老,所以如何解决深睡眠是靓丽皮肤的关键。

睡眠减肥新方法

说起这种减肥方法的机理,不得不提美国加州的康美莱(Hblifeusa)生物研究中心,它是美国17个州立医疗研究机构之一,

充足深睡眠 减脂好身材

其发表在Lancet杂志上的一项“睡眠减肥”研究结果表明,睡眠与生长激素密切相关。生长激素是只有在深睡眠时自行分泌的一种天然激素,这种激素主要作用加速体内脂肪的燃烧和消耗,促进骨骼和肌肉的生长,所以,70%以上脂肪都是在身体没有活动的状态中进行的,尤其是在睡眠中进行。因此,当使用其他瘦身方法不满足,神奇的施力普睡眠液的睡眠减肥法更适合,不打针、不吃药、不成瘾,只需睡前耳后轻轻一抹,快速进入深睡眠阶段。每天充足深睡眠,睡出好皮肤、好身材。

■深睡眠·儿童

每晚孩子涂一涂

睡得好 个子高 更聪明

现代科学研究证明,处在生长发育期的儿童和青少年,成绩的好坏,智商的高低和身体的发育,很大程度上取决于睡眠的质量。在充足的睡眠状态下,脑细胞的能量得到储存。大脑的耗氧量最少,生长激素的分泌最旺盛,在这种情况下醒后人的大脑思路开阔,思维敏捷,记忆力增强,创造性思维和处理事物的能力大大增强,生长激素更促进骨骼和肌肉的生长和发育。所以说,充足的深睡眠对处在生长发育期的孩子至关重要。

■深睡眠·男性

现如今,充斥在许许多多、各式各样的有关男人健康的信息多如牛毛,感觉我们真的不行了,都需要来补补,所以大量吃的、用的各种各样的补品、药品、保健品被许多男性公民观顾过,但依旧雄风不再,无精打采。她强迎接工作上的压力,无言愧对老婆的柔情似水,这到底是怎么了?

难道男人的需要补补吗?答案是:不需要!因为现代医学研究已经证明,我们只是亚健康的表现,最主要是深睡眠的不足,这也是如今男人最需要的。我们都知道充足的深睡眠阶段,能彻底消除疲劳和恢复体力,如果大脑和身体在一段时间没有得到充足的营养和休息,脑细胞能量得不到储藏,机体的抵抗力下降,神经系统的出现短暂障碍,人的感觉总是昏昏欲睡,记忆力减退,神经紧张,不易睡眠。又处在快节奏的工作压力下,即使“药”撑,也只能做个短暂的伪男人。因此,我们建议还在补或准备补的男人,放弃吧!想做真男人,不如床上有一个充足深睡眠。

难以入眠、睡眠轻浅、心烦多梦、焦虑臆想、抑郁不舒……告别失眠、神经衰弱

施力普睡眠液 健康睡眠每一夜

五大特点全新解决睡眠问题

- ★独创性: 调节深睡眠, 改善不合理的睡眠结构
- ★权威性: 美国发明专利、中国发明专利
- ★安全性: 无依赖, 100%野生绿色植物提取
- ★方便性: 外用, 耳后一抹轻松入眠
- ★全面性: 解决睡眠障碍及其引发的各种症状



天天抹、天天变、香甜好睡眠

使用当晚: 睡的香, 醒后头不晕, 神情清爽, 疲劳消失
使用一盒: 入睡特快, 面色红润, 头脑清醒, 精神舒畅
使用1-2个周期: 深睡眠充足, 睡眠好, 免疫力提高, 身体好

使用方法: 外用, 睡前直接滚涂于双耳后10秒即可

打进电话另有惊喜相送! 0371-61786878 61786978

紫荆山堂百医药二楼(商业大厦A区世纪联华(东风路店)易初莲花(紫荆山路店)天方大药房(陇海路与京广路交叉口)泰隆大药房(西郊群艺宫东门)康仁堂(伏牛路小学对面)尖虎屯丹尼斯二楼医药柜(丹尼斯北店)怀仁堂(黄河路服装市场东侧)蒙世界(南阳路嵩山路)大上海城二楼芝林中原商厦(五院对面)亚细亚一楼四区、七区/郑百一楼医药部/帝湖新世界(航海路与桐柏路交叉口)聚仁堂(老干部局旁边)上街金马专卖(人民路西侧)项义全博药店(新兴路好来大卖场)暨封生原堂(嵩山商厦对面)中牟通全大药房(医药公司楼下)平顶山矿路中段36号医疗器械城玻璃批发中心(三门峡福寿堂大药房神州连锁(火车站对面)焦作广益堂大药房(铜马汽车站)济源城隍庙中心一楼电梯口医药器械保健部(漯河万寿福大药房(亚细亚对面)商丘永寿堂大药房(陇海路运输中心北侧)安阳红旗路药店(烟草大厦西侧千年底)新乡南干道与文苑路交叉口西北角好视力专卖店(濮阳中城大药房(体育场对面)驻马店新街经营六部(雪松路新汽车站红绿灯对面)南阳万兴东大药店2店(长途汽车站对面)开封好人缘大药房(东京公园对面)洛阳第四人民医院对面万国大药房(魏都区新汽车站对面)远光健康园

以下人群急需施力普睡眠液:难以入眠、睡眠轻浅、心烦多梦、焦虑臆想、抑郁不舒、惊悸健忘、倦怠乏力、头晕头胀、食欲下降、精神压力难以自然缓解等神经衰弱级睡眠障碍者。对失眠引起皮肤衰老有良好的护肤养颜效果。